



Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a înapoiat ieri în Capitală, venind din R.P. Polonă

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat, joi după-amiază, în Capitală, venind din R. P. Polonă, unde a participat la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii: Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, și general-majoral Constantin Olteanu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășii Elena Ceaușescu, de tovarășii Emil Bobu, Cornel Burtică, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Ștefan Voitec, Mihai Gere, Suzana

Gădea, Ion Ionță, Ana Mureșan, Elena Nae, Ion Ursu, Richard Winter, Marin Vasile, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Au fost de față Jerzy Kuslak, ambasadorul R. P. Polone la București, și membri ai ambasadelor.

VARȘOVIA 15 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a părăsit, joi după-amiază, Varșovia.

Pe aeroportul Okencie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și persoanele oficiale care îl însoțesc au fost salutați cu căldură de tovarășii Edward Gierrek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al R. P. Polone, Edward Babiuch, președintele Consiliului de Miniștri, de alți conducători de partid și de stat polonezi.

Au fost prezenți, Ion Cosma, ambasadorul Republicii Socialiste România la Varșovia, membri ai ambasadelor.

Un grup de tineri au oferit frumoașe buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Îndeplinirea hotărârilor — condiție esențială a eficienței muncii de partid

În Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XII-lea al partidului se acordă o deosebită atenție realizării unei noi calități în activitatea pe care o desfășoară organele și organizațiile de partid. Sarcini multiple revin în acest sens muncii organizatorice, care trebuie să fie mai prezentă în toate domeniile și deosebit în cel economic. Ținând seama de aceste prețioase indicații, comitetul de partid de la Întreprinderea de vagoane, militând pentru mobilizarea întregului colectiv la realizarea sarcinilor de plan, a indicat organizațiilor de bază să analizeze cu atenție activitatea comunistilor în producție, cum se achită de îndatoririle ce le revin cel care dețin funcții de conducere. Comitetul de partid urmărește zilnic stadiul realizării planului și angajamentului suplimentar asumat de colectivul nostru, iar săptămânal se țin întâlniri cu conducerea, cu șefii secțiilor, cu secretarii comitetelor de partid pe secții, stabilindu-se cele mai potrivite măsuri pentru buna desfășurare a întregului proces de producție. Rezultatele bune obținute în ultima vreme în realizarea principalilor indicatori de plan reflectă în mod concludent preocuparea constantă de a ridica necontenit nivelul calitativ al muncii organizatorice. Bunăoară, pe primele patru luni ale anului întreprinderea a depășit valoarea producției globale cu 2,6 la sută, sarcinile la export cu 9,2 la sută, realizând totodată în plus 157 tone utilaj tehnologic și un beneficiu de 14,3 milioane lei.

Pentru ca mijloacele organizatorice să fie îndreptate spre îndeplinirea sarcinilor de producție, prezintă o importanță deosebită adoptarea hotărârilor și măsurilor în concordanță cu cerințele specifice prezente și de perspectivă și urmărirea consecventă a modului cum acestea sînt duse la îndeplinire. Spre a evita paralelismul, dar în același timp și spre a canaliza toate forțele la realizarea sarcinilor economice, noi am stabilit un cadru distinct, am delimitat preocupările pentru comitetul de partid, consiliul oamenilor muncii, cit și pentru celelalte organizații de masă și obștești, avînd însă grijă ca întreaga

activitate să servească producției. Astfel, cunoscînd sarcinile prioritare ce stau în fața întreprinderii, comitetul de partid, coordonează, încă de la planificarea muncii, problemele ce trebuie să stea în centrul atenției fiecăruia. Bunăoară, în ultima perioadă, în cadrul biroului comitetului de partid s-au analizat probleme ce au vizat realizarea ritmică a producției fizice; întărirea rîndurilor organizațiilor de partid; stilul și metodele de lucru folosite de organele și organizațiile U.T.C. din întreprindere în vederea mobilizării tineretului la îndeplinirea planului și angajamentelor. În același timp, consiliul oamenilor muncii a analizat îndeplinirea și depășirea planului la export; asigurarea și pregătirea forței de muncă, problemele privind modernizarea întreprinderii și altele.

Viața de partid

Recent, comitetul de partid a analizat în cadrul unei plenary, pe baza unui control ef-

fectuat, cum se urmărește îndeplinirea hotărârilor organelor superioare de partid, cit și cele proprii ale comitetelor de partid și ale organizațiilor de bază. S-a constatat astfel că peste 60 la sută din hotărârile și măsurile adoptate au vizat rezolvarea unor probleme ce privesc direct buna desfășurare a activității economice, că majoritatea organizațiilor de bază, printre care cele de la pregătire I, scolare, mecano-energetice se preocupă îndeaproape de împlinirea hotărârilor. Avem însă și organizații, cum sînt cele de la liniaș II, confecționat repere, depozite etc., care nu manifestă destulă exigență pentru a transpune în viață ceea ce hotărâsc. La plenary s-a subliniat că împlinirea hotărârilor este o cerință esențială a exercitării rolului de conducător politic al organizațiilor de partid, asigură țaria și prestigiul fiecărei organizații în parte. Iată de ce s-a stabilit cu acest prilej să întărim controlul asupra acestui important aspect al muncii de partid, să ajutăm mai mult fiecare organizație în îmbunătățirea stilului și metodelor de lucru.

Preocupîndu-ne de transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor deosebit de valoroase date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, vom urmări în continuare îmbunătățirea muncii politico-organizatorice, în cadrul căreia vom pune accentul pe îndeplinirea neabătută a hotărârilor organelor superioare de partid, cit și a celor proprii.

VIORIEL IGRET,
secretarul comitetului de partid de la I.V.A.

ÎN ZIARUL DE AZI

„Primăvara arădeană '80": Sugestii pentru o estetică urbană; Salonul arădean de creație tehnico-stiințifică; Programul manifestărilor • Civica • Mica publicitate

La zi pe ogoare :

Prășitul culturilor și Insilozatul furajelor

• Lucrările de întreținere a culturilor se desfășoară din plin în întreg județul. Astfel la sfecla de zahăr prima prășită mecanică s-a efectuat pe 33 la sută din suprafața cultivată, iar cea manuală pe 84 la sută. Au încheiat această ultimă lucrare toate unitățile din consiliile agro-industriale Stănean, Arad, Socodor.

• La floarea-soarelui, prima prășită mecanică s-a executat pe 2300 ha, iar cea manuală pe 1800 ha. La această cultură sînt mai avansate consiliile agro-industriale din Vinga, Șiria, Arad.

• O altă acțiune la ordinea zilei: insilozatul furajelor. Pînă ieri au fost depozitate 12640 tone, adică 22 la sută din programul prevăzut pentru luna mai. Dacă la cooperativele agricole din Mailat, Sînmartin, Iratoșu, Frumusești, Curtici „Lumea nouă” și altele lucrarea se desfășoară bine, la cele din Flătnel, Mîndruloc, Pădureni, Ineu și altele, deși s-au recoltat furaje, ele n-au fost încă insilozate.

În aceste zile în agricultură

Combinele trebuie pregătite din timp

Orzul a dat spice, grîul îl urmează curînd, într-un cuvînt cerealele păioase se pregătesc de ultima etapă a vegetației, urmînd a-și da ruul rodul celor ce l-au produs. De aceea, gospodarii au datoria să-și ajusteze din timp mijloacele de recoltat. La Pecica se află unul din cele trei centre de reparat combine ale Trustului Județean S.M.A. Șeful centrului, tovarășul Petru Huțu, ne informa că au în plan să efectueze reparații capitale la 93 combine de tip C 12. Pînă marți, adică cu o zi înainte de expirarea termenului de încheiere a reparațiilor, au fost reparate și livrate 20 utilaje, 10 erau în curs de predare la beneficiari, la 40 combine sînt terminate aparatele de treier și se așteaptă să sosească de la Timișoara și Sintana 25 motoare, iar la restul există defecțiuni la motoare, dar lipsesc piesele pe care trebuie să le asigure baza de aprovizionare. S-au întreprins ceva măsuri între care sprijinul ce-l primește centrul de la Întreprinderile de vagoane, de strunguri și de la I.M.A.I.A., în total 21 mecanici. Dar cum se lucrează doar în-

tr-un singur schimb, elte 10 ore pe zi, munca nu avansează destul de repede. Se preconizează ca la finele săptămînii să mai fie aduși mecanizatorii care lucrează pe combine pentru a se forma două schimburi de lucru.

În privința combinelor din dotarea S.M.A. Pecica, tovarășul Ing. Ioan Munereant, directorul unității, ne relatează că din 103 utilaje, 85 sînt gata, 10 sînt în lucru, iar restul la centrul de reparații. Se scontează ca pînă la 25-30 mai reparațiile să se încheie, ceea ce înseamnă depășirea termenului limită stabilit pentru punerea lor în stare de funcționare. Evident, se cere și aici ca accentul să se pună cu prioritate pe urgentarea reparațiilor pentru ca recoltatul cerealelor să fie declanșat la timp și cu bune rezultate. Aceasta cu atît mai mult, cu cît în raza S.M.A. Pecica trebuie recoltate peste 8100 hectare cu orz, grîu, orzoaică și se scontează pe o producție medie bună, la grîu de pîldă, de peste 5000 kg la hectar.

A. HARSANI

Din tot satul, doar un caz negativ

Sute de oameni prășesc sfecla de zahăr pe terenurile din apropierea Nădabului. La ora prînzului, în timp ce unii își scoteau merindea, alții se îndreptau cu bicicletele spre casă. După prînz, un alt șuvol de biciclete o porni în direcția cîmpului.

— Aceștia sînt membri cooperativei sau alți oameni din sat care lucrează în diferite întreprinderi la Arad ori Chișineu Criș — ne lămurește tovarășul Petru Roșca, președintele cooperativei agricole de producție din localitate. Lucrează pe schimburi, participă cu schimbul și la întreținerea culturilor. Cooperativei stau însă afară de dimineața pînă seara. Întreaga suprafață de 220 ha de sfeclă de zahăr este repartizată pe oameni și echipe. Faptul că toți din sat, fie că sînt cooperatori, fie că lucrează în fabrici și instituții, au luat porții în acordul global — ne dă siguranța că toate culturile prășitoare vor fi la timp și bine întreținute.

Fruntaș al lucrărilor de întreținere este tot satul. Printre cei pe care i-am întîlnit în ziua respectivă la prășit se numără cooperatorii Florica Dema, Floare Jurjuț, Livia Drăgan, Floare Mureșan, Sida Sechel, Florica Per, Dumitru Cristea, muncitorii Maria Mîndruțau, Aurel Drăgan,

Ioan Căneluță, Ioan Toduța și Dumitru Dema. „Din tot satul — se necăjea președintele — o singură excepție, cooperativa Sofia Mladin, de la nr. 9, care n-a leșit la prășit, venind cu tot felul de motivații. „Te-mel”. E bine că se face caz pentru faptul că un singur om din tot satul nu vine la lucru; să sperăm că însuși șeful care toată lumea s-a angajat în bătălia contra buruienilor, pentru recolta marii, o va mobiliza și pe această cooperatoare încît să nu mai fie la Nădab nici măcar un exemplu negativ.

Paralel cu prășitul sfeclei de zahăr, alte lucrări de sezon se înscriu pe agenda urgențelor la Nădab. O formație specială este pregătită pentru recolta, transportul și insilozatul furajelor verzi — vreo 600-700 tone la prima coasă. În grădina s-au prășit roșiile pe 15 ha și s-a trecut la întreținerea rădăcinoaselor. Se lucrează, de asemenea, la plantatul tutunului, din cele 20 ha planificate pe unitate, jumătate realizîndu-se în grădinile proprii și curțile cooperativilor. Printre primii care au început plantatul se numără Dumitru Mureșan, Floare Ispas, Petru Toda, Floare Iona, Aurel Nica, Eva Manca și Elena Mladin.

LIVIA POPA

„PRIMĂVARA ARĂDEANĂ '80“

Sugestii pentru o estetică urbană

La galeriile „Alfa“ din municipiul nostru a avut loc vernisajul expoziției de marbete și schițe „Estetica urbană arădeană“. Au fost prezenți tovarășii Maria Laiu, membru suplimentar al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., Cornel Pacoste, prim-vicepreședinte al Consiliului popular Județean Arad, Marian Fuciu, prim-secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R., membri ai birourilor comitetelor Județean și municipal de partid, invitați.

Eveniment care depășește semnificațiile unor simple valențe de natură pur artistică, așteptat cu o justificată curiozitate, vernisajul a constituit — așa cum remarca criticul de artă Radu Ionescu — deschiderea unui dialog, ce se vrea cât mai fructuos, între artiștii arădeni și edilii orașului, între prezent și viitor.

Numeroasele sugestii, exprimate prin talentul unor arhitecți și artiști plastici, s-au bucurat de o înaltă apreciere din partea celor prezenți la vernisaj. Au reținut atenția lucrări care sugerează ingenioase soluții de mobilier urban, fresce și tapiserii pentru edificii social-culturale (More Saqhi Ana-

maria, Elena Munteanu), machetele unor posibile monumente (Emil Vitroș), Ionel Munteanu, Ion Toljan, Dumitru Șerban, Cristea Miloș, Valeriu Brudașcu și alții), precum și variantele unor elemente spațiale ori propunerile de decorațiuni ambientale exterioare și interioare (Constantin Gh. Doiclița).

Ceea ce trebuie să reținem din această expoziție este strădanția și interesul tuturor participanților de a spori va-

lențele estetice ale Aradului. Sintem siguri că, într-un viitor nu prea îndepărtat, multe din sugestiile pe care el le oferă vor adăuga municipiului nostru o sensibilă notă de originalitate, de bun gust și frumos, expresie a talentului și dăruirii celor ce muncesc liberi într-o epocă de mare efervescență creatoare.

TRISTAN MIHUȚA



Salonul arădean de creație tehnico-științifică

Implicarea științei, a tehnicilor moderne în marea producție industrială cunoaște de la an la an, ca efecte economice, substanțiale creșteri ale productivității muncii, reducerea consumurilor de materii prime și materiale, diminuarea efortului valutar al țării prin asimilarea produselor care se importau etc.

În ultimii doi ani creația tehnico-științifică a devenit în județul nostru un fenomen de masă. Revelator în acest sens este numărul mare de participanți la Festivalul național „Cintarea României“ de peste 35 500 ingineri, tehnicieni, muncitori, care au realizat 6 104 obiective. Această investiție de inteligență tehnică s-a soldat cu un spor de producție de 325 milioane lei, importurile au fost reduse cu 68 milioane lei valută, iar exporturile, datorită creșterii calității, a îmbunătățirii parametrilor tehnico-funcționali, au sporit cu 146 milioane lei valută. Noutatea acestor intervenții în producție este ilustrată și de cele 50 de brevete de invenții și a celor 83 certificate de inovații. Iată ce și-au propus întreprinderile industriale din județ să arate prin expoziția de creație tehnico-științifică ce s-a deschis ieri la sala „Forum“.

Astfel, standul I.V.A. prezintă câteva din noutățile de ultimă oră din domeniul tehnolo-

giilor, al asimilărilor de produse, modernizării procesului de fabricație etc. Numai în 1979 eficiența economică a invențiilor aplicate în producție se ridică la peste 6,5 milioane lei, iar a inovațiilor la 4,8 milioane lei — de trei ori mai mult decât în anul precedent. Întreprinderea de strunguri se mândrește cu medalia de aur obținută în martie 1980 pentru strungul SRC 500 la Târgul Internațional de la Leipzig. Influența creației tehnico-științifice din ultimii doi ani este măsurabilă la nivelul diferiților indicatori: cheltuielile de producție au fost reduse cu 160 milioane lei, iar importurile au fost mult diminuate prin asimilarea a circa 200 poziiți scule și alte elemente. De exemplu, prin asimilarea cuplajului mecanic (se importă din R.F.G.) se realizează o economie anuală de 788 437 lei valută, a surubului cu bile (se importă din Japonia) o economie anuală de 434 294 lei valută și exemplele ar putea continua.

Interesante lucruri privind aplicarea creației tehnico-științifice în producția macrouzinală sînt expuse la standurile I.A.M.M.B.A., I.M.A.I.A., „Victoria“, I.B.M., U.T.A., C.P.L. etc. Remarcăm prezența, pentru prima oară în expozițiile arădene a unei sonde și a unui utilaj de pompare. Expozant: Truștii petrolului.

FLOREA LUCACI

Omagiu femeii cetățean

Vibrantă, plină de semnificații a fost expunerea „Femeia — participantă activă la opera de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate“ ținută miercuri după-amiază de către tovarășa Maria Laiu, secretar al Comitetului Județean de partid Arad, în sala „Studio“ a Teatrului de stat, plină până la refuz de marea număr de femei de toate vîrstele și profesii, din municipiul nostru, care au ținut să fie prezente la această manifestare prilejuită de festivalul „Primăvara arădeană '80“. „Partidul și statul nostru — a spus printre altele vorbitoarea — întreaga noastră societate, acordă o atenție deosebită femeii — om al muncii, cetățeană, mamă și soție — care în condițiile asigurate de ordinea socialistă, se afirmă tot mai

mult în viața politică, economică și socială a țării. Cu îndreptățită satisfacție s-a vorbit despre aportul substanțial al femeilor din județul nostru — ce dețin o pondere de 37,7 la sută din totalul personalului muncitor — la realizarea sarcinilor economice, despre participarea lor activă la viața politică și social-culturală, despre faptul că ele își îndeplinesc cu cinste rolul hotărîtor de educatoare în creșterea și formarea tineretului generației, de întărire a familiei, în asigurarea tinereții poporului, a însuși viitorului nașunii noastre“.

Manifestarea s-a încheiat cu un emoționant recital de poezie, susținut de elevii Școlii populare de artă.

PETRE TODUȚĂ

Premiere teatrale

Aseară a avut loc o nouă premieră a Teatrului de stat din Arad cu piesa „Mașina de scris“ de Jean Cocteau. În distribuție amintim actorii: Ion Văran, Nicolae Nicolae, Maria Barboni Petrache, Florin Dobrovici și Virginia Dobrovici. Regia este semnată de Cosmin Marinescu de la Teatrul „Al. Davilla“ din Pitești, iar scenografia de Eva Györfly.

În cursul după-amiezii de ieri, sala „Studio“ a Teatrului de stat din Arad a găzduit, în cadrul festivalului „Primăvara arădeană“, un spectacol-lectură cu piesa „Momentul Șincal-Klainan“ de Alexandru Gavra.

Tot ieri, pentru micii spectatori Teatrul de marionete din Arad a oferit o nouă premieră cu piesa „Păcală și Tindală“ de Al. Mitru. Cu acest prilej, a avut loc o interesantă masă rotundă pe tema: „Figuri tradiționale din folclorul îndrăgite de copil“.

Manifestări în localitățile județului

CHIȘINEU CRIȘ

În după-amiază zilei de miercuri, 14 mai a.c., sala festivă a Consiliului popular arădeanesc a găzduit o interesantă și reușită seclună de comunicări științifice intitulată „Valorile educative ale limbii și literaturii române“, organizată în cadrul ediției a X-a a festivalului „Primăvara arădeană“. La reușita acestei acțiuni care s-a bucurat de participarea unui însemnat număr de cadre didactice și iubitori ai literaturii și-au adus contribuția, prin susținerea unor valoroase comunicări și referate, prof. univ. dr. docent Boris Cazacu, membru corespondent al Academiei R.S. România, președintele Societății de științe filologice — București, prof. univ. dr. docent Gavril Istrate de la

Universitatea „Al. I. Cuza“ din Iași, prof. univ. dr. docent Augustin Z. N. Pop de la Universitatea din București, lector universitar Deltu Petrolu de la Universitatea din Timișoara, criticul literar Stellan Vasilescu de la revista „Familia“ din Oradea, precum și profesorii Pavel Galea, Ovidiu Olariu, Silviu Cureteanu, Ioan Ivașcu, Melente Nica, Mihai Mada din Arad, Alexandru Ruja, Ioan Leric și Ilie Măduța din Chișineu Criș. Au fost prezentate, printre altele, comunicările: „Rolul limbii și literaturii în afirmarea unității naționale“, „Prima gramatică românească — două sute de ani de la apariția ei“, „Veronica Micle — la 130 de ani de la naștere“, „Prezența unor motive poetice în lirica lui Lucian Blaga“ s.a.

Șezătoare literară

Miercuri după-amiază în sala mare a Teatrului de stat a avut loc o șezătoare literară la care au participat scriitorii din București, Cluj-Napoca și Arad. Cu această ocazie au citit din creațiile lor scriitorii: Gheorghe Tomozel, Nicolae Oancea, Arnold Hauser, Ion Șerb, George Cludan, Eugen Suciu (din București), Nicolae Prelipeanu, Petre Bucș, Negoiță Irimie (din Cluj-Napoca), Cornel Marandiu, Gheorghe Schwartz, Vasile Dan, Mihai Traianu, Florica Lia Ban, Dumitru Simteanu, Vasile Man, Francisc Vinganu, Dumitru Toma și Viorel Gheorghiuș din Arad.

În cadrul șezătorii literare, conduse de Ovidiu Cornea, directorul Teatrului de stat, de un frumos succes s-au bucurat recitalurile de poezie susținute de actrițele Larisa Stăse-Mureșan și Romanța Chiorpec.

T. M.

Întîlnire cu George Macovescu

Mîine, sîmbătă, 17 mai a.c., ora 11, Comitetul Județean de cultură și educație socialistă organizează în cadrul festivalului „Primăvara arădeană“, la sala „Studio“ a Teatrului de stat din Arad, o întîlnire a tovarășului George Macovescu, președintele Uniunii Scriitorilor din R.S.R., cu membrii cenaclurilor și cercurilor literare din județ, precum și cu iubitorii de literatură.

Programul manifestărilor

SÎMBĂTA, 17 MAI

Ora 10 — Universitatea cultural-științifică. Retrospectiva unui deceniu. Aniversarea a 10 ani de activitate a cîneclubului Școlii populare de artă „Atelier 16“. Participă: critici de artă cinematografică.

Ora 10 — Uniunea societăților de științe medicale. Sesiune științifică: „Actualități în practica farmaceutică“.

Ora 10 — Casa pionierilor și școlimilor patriei. Deschiderea expoziției de etnografie și folclor. Sesiune de referate a pionierilor și elevilor.

Ora 11 — Sînnicolau Mic — Comemorarea a 100 de ani de la nașterea luptătorului antifascist Jakob Schmeltzer.

Ora 15 — Universitatea cultural-științifică. Proiecții de filme: schimb de experiență. Participă cinecluburile din Arad, București, Craiova, Huși, Pitești, Timișoara.

Ora 18 — Cinematograful „Mureșul“ — Simpozion: Comedia cinematografică. Viziunea filmului: „Ce se întîmplă doctore?“.

Ora 18 — Sala Palatului cultural — Concertul soliștilor vocali de muzică populară dotat cu trofeul „Primăvara arădeană“.

Ora 19,30 — Teatrul de stat. Spectacol cu piesa: „Două surori“ de Hans Kehr. Prezintă: Teatrul german de stat din Timișoara.

Însemnări de la un simpozion

La cabinetul Județean de partid s-a organizat simpozionul „Tradiții ateiste în cultura românească“, la care a participat un numeros public. Cu acest prilej, au avut intervenții tovarășii Octavian Chelan, redactor șef la „Revista de filozofie“, profesorii arădeni Iustin Barna și Dolina Hodăjeu.

Simpozionul s-a axat pe sublinierea caracterului ateist al unor elemente fundamentale ale culturii românești. Astfel, vorbitorii au arătat, cu multă putere de convingere, că în cultura noastră întîlnim premise materialiste și, implicit, ateiste încă din cele mai vechi timpuri. Fie că ne referim la gândirea omului din popor, fie că luăm în considerare gândirea cultă (de la opera croniceților, a lui Dimitrie Cantemir, a reprezentanților Școlii ardelenice și pînă în contemporaneitate) nu lipsesc convingerile că omul și popoarele își croiesc destinele, istoria în mod independent de o forță supranaturală, că originea și

esența (natura) acestei lumi este materială. Ele apar, cu și mai multă tărie, odată cu intrarea în arenă a proletariatului și avîntul mișcării muncitorești, odată cu antrenarea tot mai multor gânditori progresiști pe calea afirmării idealurilor unei mai drepte ordineri sociale.

Simpozionul a rețelat de asemenea, că un contact permanent cu marile valori ale culturii noastre naționale constituie numeroase și trainice premise pentru educarea materialist-științifică a tinerilor, pentru formarea și consolidarea conștiinței socialiste. Prin problematica abordată, prin modul în care a reușit să atingă aspectele esențiale ale acestora, acțiunea a constituit pentru cei prezenți — cadre didactice, activiști culturali etc. — și o utilă reactualizare a unor mijloace de formare la tineri a unor concepții materialist-științifice despre lume și viață.

CINEMATOGRAFIA
 DACI...
 MIRE...
 AFRI...
 PROZ...
 SOZ...
 TEAT...
 TEZ...
 16 7...
 scoala...
 Trage...
 vola...
 18,50...
 Tele...
 1935...
 la...
 20,10...
 bărb...
 ra TV...
 diour...
 21,40...
 Versu...
 gheci...
 Inf...
 resat...
 mica...
 depu...
 lui, B...
 cli ar...
 pa ur...
 mier...
 orele...
 fol si...
 9-12...
 tant...
 te se...
 tarife...
 obiect...
 lectii...
 lei/cu...
 oferte...
 lei/cu...
 inch...
 vînd...
 lei/cu...
 diverse...
 Tarife...
 tru m...
 Se an...
 anul...
 25%...
 cules...
 tă. S...
 gente...
 cale...
 Cel...
 calitat...
 turile...
 rifele...
 te“

Civica Civica Civica

Pe urmele materialelor publicate

Cerințe care-și așteaptă rezolvarea

Militând pentru o cît mai bună aprovizionare a chimicilor, mergem periodic să vedem cum stau lucrurile în unitățile comerciale din imediata apropiere a rețorilelor bogăției cîmpurilor. Combinatul chimic, în notabil efort muncitoresc, a trecut pragul împlinirii de plan. Cît privește rețeaua comercială acum un an, se înălța cu multe rezerve. Care este situația acum? — Iată întrebarea la care își propune să răspundă raidul nostru:

Bine, de două ori

Cooperajă de consum, prin cooperativa din Vladimirescu era — în primăvara trecută — o palidă prezență pe platforma chimiei. Acum, în mica gheretă de la „poarta doi” cum se spune în limbaj local, nu poți pătrunde prea ușor, este afliată de cumpărători. E și firesc: varietatea de preparate din carne, brînzeturii diferite, piine, cafea — în fine — de toate și bune încît, față de situația de acum un an, saltul spre bine este clar. Atunci, plină și vînzătoare a fost trimisă la o altă muncă. Acum, numai vorbe bune. De unde se vede că se poate să nu mă... bată vîntul prin rafturi.

Al doilea bine: bufetul cantinei ne întîmpină cu multe buchete de liliac așezate în vase pe pult. Dincolo de acest bun-venit al florilor, abundentă... caldă: goșoși, lan-goși, clăite, chiftelute aburinde, cafea bună (filtru) și cîte și mai cîte.

Dar, pe platforma chimiei, lîngă doi de bine, mai sînt și neajunsuri...

Bate și acum, chiar foarte serios. Cum altfel dacă nici sare nu găsește cumpărătorul? Produse lactate nu au deslăcut niciîndă, zice-se, întreprinderea de specialitate nu le poate livra, combinatul fiind... prea departe. De ani de zile ridicăm problema aceasta (noi, presa) dar cei în drept nu îi pot găsi rezolvarea. Mai așteptăm un an? La data raidului, nici un fel de preparate din carne — doar o afirmație cum că „o să vină”. Despre brînzeturii, nici pomeneală. Sortimentul de conserve, slab, foarte slab. Apă minerală nu s-a vîndut aici de 2 săptămîni. Se vînd — în schimb — produse cu termen de garanție depășit, despre care șeful de unitate Tiberiu Turac, afirmă că „sînt bune”. La această unitate alată — se pare — la periferia precupării conductelor, sînt o serie de instalații frigorifice: cu excepția unul congelator care „nu răcește nici cît un frigider” — restul nu funcționează. De unde se vede că, în materie de frig, urmează a se acționa cur... mai multă căldură!

trecut și acum am constatat o aprovizionare sub oricel critică. Așa sînd lucrurile, noi credem că este de datoria conducerii I.L.F. să aibă în vedere poziția acestei unități, distanța față de oraș a celor ce o frecventează și să acționeze în consecință. În efortul lor notabil constructorii, chimiștii, merită o astfel de atenție și de care — de ani de zile — nu se prea bucură.

„Concluzii? Să le formuleze cei ce au răspunderi pentru o bună aprovizionare pe această platformă, dar să le formuleze în practică. Noi am sesizat de multă vreme tot cam astfel de neajunsuri, încît este cazul să se audă. În fine, aceste semnale critice, adesea repetate”.

Am pus în ghilimele rîndurile de mai sus, ele fiind încheierea exactă a raidului întreprins anul trecut. Orice comentarii ni se par de prisos.

I. ROITAN,
I. JIVAN,
GH. NICOLAÎȚA

ARGUS

De la Intersecția „Podgoria” pînă la ieșirea din Micălacă, marcajul la trecerile pentru pietoni este șters; se traversează deci pe unde se nimereste, cu riscurile inerente. Tablițele din stațiile de autobuze nu indică numărul liniilor care deservește traseul. Nici cele din stațiile de tramvai nu sînt toate la locul lor. Nu ar strica să se scrie pe unele din ele, orele la care circulă acum tramvaiele și autobuzele. Dacă-l arteră modernă, modernă să fie (și exact marcată cu cele necesare).

În clădirea poștei din Micălacă era un atelier de reparat încălțămînte; vis-à-vis era unul de croitorie. Acum nu mai sînt! Pentru un flec de pantof și un tiv la haină se merge în centru. Păcat de talpa roasă degeaba!

Popasul cu lîntină de la intrarea în Mîndruloc, pe șoseaua națională spre Deva, a ajuns ca vai de lume: lîntina este astupată cu lemne, pietre, bucăți din zidul împrejmuitor, alte amenajări se degradează văzînd cu ochii, guanoaze se adună. Locul nu mai e „mîndru”, purtarea celor ce se dedau la astfel de acte păquibitoare e de-a dreptul „urîtă”!

Toneta pe roți pentru preluat hîrtia din Plata Mihail Viteazul e mai mult închisă. Așa de mult singură sub cheie că a început să-și plardă lămpile semnalizatoare și azi mîine, cauciucurile. Ceca ce punem și noi pe hîrtie!

În rafturi tot mai bate vîntul

La „Alimentara” cu nr. 100 lipseau, anul trecut multe, foarte multe, stare de lucruri ce ne-a suferat atunci subtilul „în rafturi bate vîntul”.

O firmă care (încă) nu confirmă

I.L.F. are, pentru muncitorii chimiei, o unitate cu nr. 30. Firma „Legume-fructe” continuă să rămînă mai mult o firmă fără semnificație. Și anul

Noi reglementări privind circulația, utilizarea și recuperarea ambalajelor

În numeroase împrejurări cititorii noștri ne-au adresat întrebări în legătură cu posibilitățile de valorificare a ambalajelor, sticlelor, borcanelor etc., sesizînd și unele deficiențe existente la unele centre de colectare, la unele magazine — dădora de ambalaje, în spațiile de servire, coridoare, curți, trotuare — ca și referitor la unele inițieri în aprovizionarea cu produse a unităților comerciale.

Noi reglementări — Decretul Consiliului de stat nr. 146 din 5 mai 1980 — vin să aducă serioase îmbunătățiri activității privind circulația, utilizarea și recuperarea ambalajelor pentru mărfurile ce se desfac prin comerțul cu amănuntul. Pentru a obține informațiile detaliate solicitate de cititori, ne-am adresat tovarășului Anton Emler, director al I.C.R.A.

Urmărind, în esență, asigurarea satisfacerii în mai bune condiții a cerințelor de aprovizionare și servire a populației, se preconizează în același timp simplificarea căilor de circulație a mărfurilor, ambalajelor, mijloacelor de transport, pe lînea „plin-plin”, realizîndu-se aprovizionarea directă a magazinelor de către producători, returnîndu-se ambalajele cu același mijloc de transport cu care au fost aduse, eliminînd verigi intermediare — greoaie, realizîndu-se economii de muncă și combustibili. Conform precizărilor decretului, întreprinderea noastră preia activita-

tea fostelor centre de valorificare a ambalajelor. Vom asigura livrările de mărfuri din depozite și ridicarea ambalajelor de la unități cu același camion.

Cît privește cetățeanul și necesitățile sale în această privință ce ne puteți spune?

Vor funcționa în continuare centrele de cumpărare a ambalajelor — sticle, borcane — sub firma I.C.S. mărfuri alimentare. Unitățile acestea vor prelua contra cost sau marfă ambalaje, ca și unitățile de legume-fructe.

Dar comerțul?

Comerțul va beneficia de posibilitatea aprovizionării unităților direct de la producători, fără intermediul depozitelor, dar îndeosebi nu vor mai fi aglomerate cu lăzi și ambalaje. Multe mărfuri vor ajunge din fabrică direct în magazin. Circulația ambalajelor va fi paralelă cu cea a mărfurilor comandate, știut fiind că pînă acum se făcea separat, cu multe inconveniente. Vor fi în real avantași mai ales mărfurile proaspete, lactate, panificație, carne, legume, fructe.

Desigur că decretul apărut recent conține încă numeroase precizări privind organizarea acestei activități, noi fiind acum în prima fază a prelucrării acestor sarcini, căuțînd posibilități noi, mijloace locale eficiente. Vom ține la curent cumpărătorii cu toate măsurile luate.

L. J.

informația pentru toți

Centrul de plante medicinale din Arad anunță scollile și culegătorii din județ că a început sezonul pentru recoltarea plantelor medicinale. Astfel, se pot recolta florile de castan alb și roșu, mușețel, buchețele de flori cu frunză de păducel, soc, tel, urzică moartă albă; frunze de mesteacăn, mărăgună, măsălarică, fragi, coacăz, zmeur, mur, laur, păpădie, urzică vie; lărbă de turliță mare, pelin alb, șîntaura, sunătoare, rocolna, tătăneasa, saschii; rădăcini de nalbă mare, mărăgună, ferigă mare, ciuboșica cucului, păpădie, precum și coji de castan, crușin, codițe de cireșe etc.

De asemenea, face cunoscut culegătorilor că prețurile de achiziții s-au dublat și chiar triplat la unele plante medicinale. De exemplu la urzica moartă albă prețul a crescut de la 70 lei/kg la 250 lei/kg. Informații suplimentare, la sediul din strada Aviator Georghescu nr. 9, telefon 1.33.78.

Teatrul de stat din Arad prezintă duminică, 18 mai a.c., ora 19, la casa de cultură din Plîncuța, comedia „Serenadă pentru Eva” de M. Vasiliu.

De la filiala județeană A.C.R. aflăm că se pot face programări pentru verificările tehnice anuale și în zilele de duminică, din 18 și 25 mai a.c. altă la

garajul A.C.R. din Arad cit și la celelalte puncte A.C.R. din județ.

Casa de ajutor acordat pensionarilor din Arad aduce la cunoștință deschiderea băilor termale „Prietenia” din cartierul Gai, la 18 mai a.c.

Azi, 16 mai a.c., ora 19.30, Teatrul maghiar de stat din Timișoara prezintă în sala Teatrului de stat piesa „Vara trecută la Cullinsk” de Vampilov, fără abonament, iar vineri 30 mai a.c., ora 19.30, aceeași piesă, cu abonament A.

I.C.S.M.I. face cunoscut locuitorilor din municipiu că în depozite se află cantități însemnate și de bună calitate de combustibil. Pentru evitarea aglomerațiilor, invită cetățenii să se aprovizioneze încet de pe acum cu combustibilul necesar, de la depozitele din Oboz, Vladimirescu, Grădiște, Aradul Nou și Bujac.

Pentru transportul la domiciliu se achită 6 lei pentru o sută de kilograme la toate sortimentele, cu excepția deșeurilor pentru care se plătește 7 lei la o sută de kilograme. Program de lucru — zilnic între orele 7—15. Reclamațiile se primesc la biroul comercial din strada M. Constantinescu nr. 2—4, telefon 1.24.98.

I. I.

Cînd vom avea pește proaspăt?

Mergînd pe drumul peștelui, mai bine zis în căutarea lui, de la întreprinderea piscicolă din Ineu la ferma de la Seleus, l-am găsit pe Inginerul Boris Dumitrescu, de la care am primit cîteva răspunsuri la întrebarea din titlu. În primul rînd cîteva precizări în legătură cu organizarea întreprinderii. Pe o suprafață totală, lucru de apă productiv, de 595 ha sînt trei ferme: Ineu, cu 165 ha, Seleus, cu 100 ha și Nădlac, cu 125 ha, precum și două puncte piscicole: Cermel, cu 65 ha și Taut, cu 140 ha. În aceste ferme și puncte piscicole se crește crapul, în proporție de 88 la sută, cipride aslatice, adică coșaul, novacul și sîngerul, aduse din Asia, de pe Fluviul Galben și Amur și acclimatizate aici, care totalizează 12 la sută din total.

În zilele în care mă găseam la ferma de la Seleus tocmal se terminaseră depopulările din primăvară pentru peștele de consum și se făceau pregătiri întense pentru reproducerea crapului de crescătorie. Cu alte cuvinte, se făceau demersurile absolut necesare pentru o bună aprovizionare cu pește a populației județului nostru. În prima etapă, adică în lunile iulie, august, septembrie vor fi furnizate 250 tone, iar în a doua etapă, adică în lunile octombrie, noiembrie și decembrie vor fi puse la dispoziția consumatorilor 400 tone de pește prin punctele comerciale de la Arad, Ineu, Sebiș și Nădlac.

Pentru ca crapii înalți și ma-

sivi, coșalii cenușii-argintii, fusiformi și lungi, sîngerii plăți, argintii și bătăloși, novacii argintii cu nuanțe de verde să poată să crească la număr și greutate se fac pregătiri de mare amploare la nivelul întreprinderii. Astfel se află în stadiu de construcție o nouă fermă la Socodor care va avea în final o suprafață de 180 ha și care va fi terminată la finele acestui an. De asemenea, la Pîlu, pentru anul 1981 este preconizată o fermă pe o întindere de 216 ha, iar la Grăniceri un punct piscicol de 70 ha. Se mai preconizează o extindere la ferma din Seleus care să mai includă 70 ha de lucru productiv.

Toate aceste activități, sporiri de ferme și puncte piscicole ne-ar asigura că peștele va fi la numeroase mese ale arădenilor. Să nu pierdem însă din vedere realitatea din anul trecut cînd aprovizionarea cu pește nu a fost pe măsura posibilităților. Au fost invocate, în primul rînd, diferite cauze cum ar fi lipsa de furaje, care și la ora aceasta rămîne o problemă. În această situație considerăm că tovarășii din conducerea întreprinderii ar trebui să se orienteze, de pildă, spre procurarea de gozuri de cereale de la întreprinderea județeană de valorificare a cerealelor și neghină de la întreprinderea de morărit și panificație, surse foarte economice și la îndemîna oricui. Doar interes să existe și pește va fi de ajuns.

GEORGE MANEA

Brad, care nu e în... codru!

Motelul „Hanul de la răscruce”, este o unitate cochetă, cu un grad sporit de eleganță și unde se opresc foarte mulți oameni aflați în trecere, nu puțini turisții străini, „popasul” fiind situat la vedere pe un traseu turistic. Numai cîțiva copaci sînt în jur dar locul este frumos. Nu este motelul în codru decît... pe dinăuntru! Da, chiar așa: sînt ospătară care îi „ard” pe clienți la noțele de plată, astfel sună niște sesizări care ne-au fost adresate. Un sondaj făcut

deunăzi cu asistența Inspectoratului comercial de stat, a dovedit că zisele oamenilor se

NOTĂ

confirmă. Exemplu: ospătară A. Brad, la o consumație de 60 lei a încercat nota cu 10 lei (și nu este — după cum singură spune — calificată ca ospătară). Vinul oferit era și el încercat cu 40 de bani la sticlă și sticle sînt destule. Că nu toate lucrurile sînt curate pe acolo o spune și faptul că, la cerearea organelor de control, nu au putut fi prezentate bonurile de marca la bucatărie pe o întreagă zi.

Motelul „Hanul de la răscruce” a mai făcut obiectul raidurilor noastre. Se pare că nu au fost trase învățăminte necesare. Să nu uite cooperajă de consum că unitatea nu este în codru, unde — zic legendele vechi — se poate petrece orice. Nu,

N. OLTEANU

TELEGRAME EXTERNE

Incheierea lucrărilor Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

VARȘOVIA 15 (Agerpres). — Joi la amiază, la Palatul Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone s-au încheiat lucrările Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

În Sala coloanelor, unde s-au desfășurat lucrările, a avut loc ceremonia semnării documentelor finale ale consfăturii și a fost adoptat Comunicatul Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

VARȘOVIA 15 (Agerpres). — Comitetul Central al Partidului

Muncitoresc Unit Polonez, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale Republicii Populare Polone au oferit un dejun în onoarea delegațiilor participante la lucrările Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

A participat tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române, ceilalți membri ai delegației române și alte persoane oficiale.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Componenta noului guvern egiptean

CAIRO 15 (Agerpres). — La Cairo s-a anunțat oficial componența noului guvern al Egiptului, condus de președintele Anwar El Sadat. Cabinetul cuprinde șase vicepremier: Ahmed Fuad Mohieddin, Kamal Hassan Ali care deține și portofoliul Ministerului Afacerilor Externe, Fikri Makram Ebel, vicepremier pentru problemele Adunării Poporului, Mohamed

Nabawi Ismail, vicepremier pentru serviciile publice și ministru de Interne, Ahmed Ez-zeddin Hilal, vicepremier pentru producție și ministru al petrolului, Abdel Razzak Abdel Meguid, vicepremier pentru economie și problemele financiare și ministru planificării, finanțelor și economiei. Guvernul mai cuprinde 22 de miniștri.

Pe scurt

LA BELGRAD a fost semnal planul de colaborare în domeniul sănătății publice și științelor medicale pe perioada 1980—1982 între România și Iugoslavia. Documentul prevede dezvoltarea în continuare a colaborării între cele două țări în acest domeniu, ceea ce corespunde bunelor relații româno-iugoslave.

APROPIATA REUNIUNE de la Madrid a reprezentanților statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa poate exercita o influență pozitivă asupra evoluției relațiilor internaționale — a declarat, în orașul Tampere, ministrul afacerilor externe al Finlandei, Paavo Vayrynen.

LA ATENA a avut loc, joi, ceremonia de investitură în funcția de președinte al Republicii Elene a lui Constantin Caramanlis, desemnat în magistratura supremă în stat de către parlament, la 5 mai. Din 1975 până la alegerea sa, cășel al statului, Constantin Caramanlis a fost prim-ministru al guvernului grec.

CANCELARUL FEDERAL al Austriei, Bruno Kreisky, va efectua în intervalul 27—29 mai o vizită oficială în Grecia, a anunțat un purtător de cuvânt al guvernului austriac, citat de agenția A.P.A.

Întreprinderea „Arădeanca”

Arad, str. Pădurii nr. 2—4 organizează un concurs în ziua de 21 mai 1980, ora 11, pentru ocuparea unui post de maistru chimist.

De asemenea încadrează urgenți:

- șlefuitori,
- un sudor electric și autogen;
- un electrostivitor.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii.

(483)

Baza de aprovizionare tehnico-materială

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 41—43 încadrează muncitori necalificați pentru lucrări în depozite.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 3.05.20 sau 3.73.33, interior 385.

(480)

Dacia service

Arad, str. Ștefan cel Mare nr. 2—4, telefon 1.63.67

încadrează:

- doi primitori-distribuitori, de preferință soț și soție, pentru gestiunea magaziei de piese și alte valori,
- lăcătuși mecanici,
- mecanici auto,
- tinichigii auto,
- strungari.

(475)

Cooperativa „Unirea meseriașilor” Chișineu Criș

A DESCHIS O CURĂȚĂTORIE CHIMICĂ RAPIDĂ dotată cu utilaje moderne, care execută comenzi în 24 și 72 ore.

Unitatea funcționează în orașul Chișineu Criș, str. Gării nr. 1.

(481)

NOU! IMPORTANT DE REȚINUT!

In atenția publicului consumator!
Începând cu data de 20 mai, în fiecare marți seara la ora 19, în restaurantul „Zărand”

SEARA VESELIEI

Clipe de neuitat în compania unor valoroși artiști amatori și profesioniști, colaboratori ai Radioteleviziunii Române, cu melodii pentru toate vîrstele, momente vesele cu binecunoscutul umorist arădean AUREL COHAN.

Meniuri la alegere cu preparate culinare cu specific județean.

Se pot rezerva mese cu anticipație la unitate sau la telefon 1.47.81.

(482)

În magazinele și depozitele de mobilă din municipiul Arad și orașele Lipova și Pincota ale Direcției comerciale puteți găsi un sortiment bogat de mobile:

- garnituri de holuri, biblioteci, fofoții, bucătării și alte piese separate, care pot fi cumpărate cu plata în rate sau cu plata integrală.

(476)

mica publicitate

VIND apartament, 2 camere, Calea A. Vlaicu, bloc A-32, scara B, apart. 17. Informații Calea A. Vlaicu nr. 204 Arad.

VIND căruțelor copil. Telefon 1.79.83, orele 7.30—15.30.

VIND plan marca „Lauberg Gloss”, Micăiața I Sud, str. Mioriței nr. 27, bloc 161, apart. 2, vizibil luni, miercuri, vineri, orele 12—15.

VIND magnetofon Tesla B 100 stereo. Informații ceasornicării, str. Eminescu.

VIND convenabil 2 garnituri de mobilă de bucătărie. Informații: B-dul Lenin nr. 24—26, etaj I, apart. 8.

VIND bormașină de găurit electrică, sovietică, medicament Gamma-globulină, căruțelor sport copil, sovietic. Telefon 4.37.14.

VIND autoturism Moskvici 408, stare foarte bună. Virgil Ochlu, șatul Galsa nr. 118.

VIND autoturism Dacia 1300. Str. Panselui nr. 9, Sîncolaul Mic. Vizibil înainte de amiază.

VIND radiocasetofon, 5 lungimi, cu casete noi. Micăiața, bloc 213, scara B, apart. 1, după ora 16.

VIND radiocasetofon stereo nou. Telefon 1.48.59.

VIND motocicletă MZ 125. Vizibil str. 7 Noiembrie nr. 46, apart. 14, curtea a 2-a.

VIND „Manel”, canapea extensibilă, dormeză, frigider Fram, dormitor, cameră combinată, fotolii. Telefon 1.60.79.

VIND combină muzicală stereo „Sanyo” nou. Str. Telului nr. 2-A-1, telefon 1.80.46, orele 17—20.

VIND autoturism Fiat 1100 în stare bună de funcționare. C. A. Vlaicu, bloc 5/1, scara B, etaj I, apart. 12, telefon 4.07.59.

VIND casă termoficată, Calea Victoriei. Informații telefon 4.12.60.

VIND acordeon Weltmeister, 80 bași, nou. Ioan Sandru, comuna Almaș, satul Rădești nr. 141.

VIND motoretă Zündapp în stare bună și autoturism Moskvici 412. Str. Zărandului nr. 53, Grădiște.

VIND masă de tenis în stare foarte bună. Telefon 3.71.47.

VIND radiocasetofon stereo „Sanyo” mare. Informații telefon 1.71.56, după amiază.

VIND autoturism Dacia 1300, C. A. Vlaicu nr. 18, bloc garsoniere, apart. 7.

VIND apartament termoficată, 2 camere, dependințe, grădina, str. Occident nr. 12/A, cartierul vilelor, orele 15—19.

VIND motoretă Simson. Telefon 3.73.22, orele 14—20.

CUMPĂR piese de schimb autoturism Skoda S-100. Telefon 4.98.03.

CUMPĂR bibliotecă sculptată. Telefon 3.17.05.

CUMPĂR carburator Solex 28 PD și pentru autoturism Taunus 12-M. Sîntana, str. N. Bălcescu nr. 8, telefon 405, Reinholz.

SCHIMB apartament bloc proprietate, confort I, 2 camere, Vlaicu, cu similar 4 sau 5 camere. Telefon 4.31.86.

SCHIMB apartament central 3 camere spațioase, dependințe, cu apartament bloc central 3 camere. Telefon 1.56.37, orele 16—18.

PROMOȚIA 1970 a Liceului 3 Arad, secția română reală și umană organizează înțînirea de 10 ani, în data de 15 iunie 1980 la restaurantul „Lido”. Informații la Virgil Iuga, telefon 1.46.33 și Violeta Chirliță, telefon 3.76.52. Răspuns de participare până în data de 30 mai 1980.

Mircea Constantin str. Porumbacului nr. 18 (Silvaș) instalator autorizat, execută lucrări la domiciliu.

Întreaga familie îndoliată aduce calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de

noi la marea durere pricinuită de pierderea scumpului și neprețutului AUGUSTIN GIHRBOAN, decedat fulgerător la 5 mai 1980. Nu-l vom uita niciodată!

Cu nemărginită durere anunțăm stingerea din viață în ziua de 14 mai 1980, a mult iubitei noastre bunice, străbunice, soacră și mătușă AURELIA SILVIA RĂDOI, în vîrstă de 94 ani. Chipul ei blînd și drag va rămîne veșnic în amintirea noastră. În mormîntarea azi, 16 mai, ora 15, de la capela cîmîtirului Eternitatea. Familiile îndoliate: Dijmărescu și Havran.

Activiștii Consiliului județean și municipal al Sindicatelor Arad aduc ultimul omagiu celui ce a fost TOMA MĂRCULESCU și transmit familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru fiu, frate, cumnat, unchi și nepot, PASCU ALEXANDRU (SÂNDEL) în vîrstă de 31 ani. În mormîntarea va avea loc azi, 16 mai 1980, ora 15, din Piața Liceului nr. 2, la cîmîtirul Pomenirea. Familia adînc îndoliată.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, TOMA MĂRCULESCU. În mormîntarea va avea loc în 16 mai, ora 17, cîmîtirul Eternitatea. Familia îndoliată.

Cu durere anunțăm încetarea din viață a lui TEODOR PETRUȘA. În mormîntarea în 16 mai, ora 16, din str. M. Constantinescu nr. 21, în cîmîtirul Pomenirea. Familia îndoliată.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Daria, Aurel Harșan, Terentiu Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefone: secretariatul de redacție 1.33.02; administrație și mica publicitate 1.29.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad